



Mazowiecka Instytucja
Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA
L.Dz. IGB/413/20/W (2)

Warszawa dnia, 18.02.2020 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej powyżej 144 000 euro na sukcesywną dostawę produktów mleczarskich w podziale na 18 części.
Nr sprawy 3/11/2019/D

ZMIANY

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA, ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50, www.igbmazovia.pl, sekretariat@igbmazovia.pl, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) dokonał zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Formularza cenowego dla Części Nr 18 - Załącznik Nr 2.18

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie obowiązujący Załącznik Nr 2.18 dla Formularza Cenowego dla Części Nr 18.

Wyjaśnienie do treści SIWZ nr sprawy 3/11/2019/D

W zakresie opisu przedmiotu zamówienia zawartego w załączniku do SIWZ Nr 2.18 – Formularz cenowy dla Części 18

Pytanie 1:

Pozycja 1 Jogurt naturalny. Opakowanie nie mniejsze niż 370g Zamawiający nie podaje maksymalnej wagi opakowania, czy istnieje zatem możliwość dostaw tego produktu w opakowaniach o wadze 3kg lub 10kg?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy produktu w opakowaniach o wadze do 3kg. Jednocześnie zamawiający informuje, iż modyfikuje pozycję nr 1.

Pytanie 2:

Pozycja 3 Masło extra Opakowanie jednostkowe nie mniejsze niż 200g, zaw. tłuszczu 82% Zamawiający nie podaje maksymalnej wagi opakowania, czy istnieje zatem możliwość dostaw tego produktu w blokach o wadze 10kg?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza dostawy produktu w blokach. Zamawiający modyfikuje pozycję 3 w formularzu cenowym „Masło extra, opakowanie jednostkowe 200 g, zaw. tłuszczu 82%.”

Pytanie 3:

Pozycja 4 Maślanka asortyment. Opakowanie nie mniejsze niż 300 ml. Zamawiający nie podaje maksymalnej wagi opakowania, czy istnieje zatem możliwość dostaw tego produktu w Opakowaniach o pojemności 1L?

Odpowiedź 3:

Zamawiający modyfikuje pozycję „Maślanka asortyment, opakowanie 300 ml”

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Pytanie 4:

Pozycja 5 Mleko świeże Produkt pozyskany z mleka krowiego o zaw. tłuszczu 3,2% w opakowaniu o poj.1

Zamawiający nie podaje pojemności opakowania, prosimy o podanie dokładnej pojemności opakowania – czy chodzi o pojemność 1l czy 5l?

Odpowiedź 4:

Zamawiający oczekuje produktu,, Mleko świeże Produkt pozyskany z mleka krowiego o zaw. tłuszczu 3,2% w opakowaniu o poj.1 l”

Pytanie 5:

Pozycja 11 Ser topiony bloki. Produkt powstały z serów naturalnych z dodatkami smakowymi (asortyment), konsystencja smarowana. Opakowanie nie mniej niż 100g ** Zamawiający nie podaje maksymalnej wagi opakowania, czy istnieje zatem możliwość dostaw tego produktu w blokach o wadze 5kg?

Odpowiedź 5:

Zamawiający modyfikuje pozycję 11 w formularzu cenowym: „Ser topiony bloki. Produkt powstały z serów naturalnych z dodatkami smakowymi (asortyment), konsystencja smarowana. Opakowanie 100g.

Pytanie 6:

Pozycja 12 Ser topiony krążki. Produkt powstały z serów naturalnych z dodatkami smakowymi (asortyment), konsystencja smarowana.

Zamawiający nie podaje maksymalnej wagi opakowania, jednocześnie opakowanie nie mniej niż 200g nie występują na rynku. Czy Zamawiający dopuszcza dostawy tego produktu w opakowaniach 180g?

Odpowiedź 6:

Zamawiający modyfikuje pozycję 12 „Ser topiony krążki. Produkt powstały z serów naturalnych z dodatkami smakowymi (asortyment), konsystencja smarowana. Opakowanie 180g.”

Pytanie 7:

Pozycja 13 Ser topiony plastry. Ser topiony typu Hochland lub równoważny, powstały z serów naturalnych.

Opakowanie nie mniej niż 150g nie występują na rynku. Czy Zamawiający dopuszcza dostawy tego produktu w opakowaniach 130g?

Odpowiedź 7:

Zamawiający modyfikuje pozycję 13 „Ser topiony plastry. Ser topiony typu Hochland lub równoważny, powstały z serów naturalnych. Opakowanie nie mniej niż 130g”

Pytanie 8:

Pozycja 15 Ser typu „Królewski”. Produkt porcjowany w opakowaniu foliowym o różnej gramaturze od 400g do 1000 g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży.

Czy Zamawiający wymagał będzie dostaw sera żółtego Królewskiego w kostkach o wadze od 400g do 1000g, czy też możliwe są dostawy sera żółtego w blokach do krojenia na krajalnicy o wadze w przedziale 3,2kg do 4,7kg?

Odpowiedź 8:

Zamawiający modyfikuje pozycję 15 „Ser typu *Królewski* Produkt w bloku w opakowaniu foliowym o wadze w przedziale: 3000g - 5000g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży”

Pytanie 9:

Pozycja 17 Ser wędzony. Produkt porcjowany w opakowaniu foliowym o różnej gramaturze od 400g do 1000 g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży i podwędzany.

Czy Zamawiający wymagał będzie dostaw ser żółtego wędzonego w kostkach o wadze od 400g do 1000g, czy też możliwe są dostawy sera żółtego wędzonego w blokach do krojenia na krajalnicy o wadze w przedziale 3,2kg do 4kg?

Odpowiedź 9:

Zamawiający modyfikuje pozycję 17 „Ser wędzony. Produkt w bloku w opakowaniu foliowym, o wadze w przedziale: 3000g - 4000g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży i podwędzany.”

Pytanie 10:

Pozycja 18 Ser żółty typu „Gouda”. Produkt porcjowany w opakowaniu foliowym o różnej gramaturze od 400g do 1000 g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży Czy Zamawiający wymagał będzie dostaw sera żółtego typu Gouda w kostkach o wadze od 400g do 1000g, czy też możliwe są dostawy sera żółtego Gouda w blokach do krojenia na krajalnicy o wadze w przedziale 3,2kg do 4kg?

Odpowiedź 10:

Zamawiający modyfikuje pozycję 18 „Ser żółty typu „Gouda”. Produkt w bloku w opakowaniu foliowym o wadze w przedziale: 3000g - 4000g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży.”

Pytanie 11:

Pozycja 19 Ser żółty typu „Złoty Mazur” Produkt porcjowany w opakowaniu foliowym o różnej gramaturze od 400g do 1000g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży. Czy Zamawiający wymagał będzie dostaw sera żółtego Złoty Mazur w kostkach o wadze od 400g do 1000g, czy też możliwe są dostawy sera żółtego w blokach do krojenia na krajalnicy o wadze w przedziale 2,8kg do 3,6kg?

Odpowiedź 11:

Zamawiający modyfikuje pozycję 19 „Ser żółty typu „Złoty Mazur” Produkt w bloku w opakowaniu foliowym o wadze w przedziale: 2500g - 4000g, barwa żółta, kremowa, konsystencja stała, twarda. Zapach świeży.”

Pytanie 12:

Pozycja 22 Śmietana 30% Produkt w opakowaniu kartonowy o poj.500 ml, pozyskany z mleka krowiego o zaw. tłuszczu 30 %, niezagęszczona i niesłodzona. Standardowo przyjętą jednostką miary tego produktu są gramy nie mililitry, które nie są sobie równoważne, dlatego wnioskujemy o zmianę jednostek miary w tej pozycji w celu umożliwienia właściwej wyceny śmietany 30%.

Odpowiedź 12:

Zamawiający modyfikuje pozycję 22 „Śmietana 30% Produkt w opakowaniu kartonowy o poj.500 g, pozyskany z mleka krowiego o zaw. tłuszczu 30 %, niezagęszczona i niesłodzona”

Pytanie 13:

Pozycja 23 Śmietanka do kawy UHT typu "Łaciata" lub produkt równoważny Produkt pozyskany z mleka krowiego o zaw. tłuszczu 18%, poddany obróbce UHT. Opakowanie 250ml. Standardowo przyjętą jednostką miary tego produktu są gramy nie mililitry, które nie są sobie równoważne, dlatego wnioskujemy o zmianę jednostek miary w tej pozycji w celu umożliwienia właściwej wyceny śmietanki do kawy UHT.

Odpowiedź 13:

Zamawiający modyfikuje pozycję 23 „Śmietanka do kawy UHT typu "Łaciata" lub produkt równoważny Produkt pozyskany z mleka krowiego o zaw. tłuszczu 18%, poddany obróbce UHT. Opakowanie 250 g”

Pytanie 14:

Zgodnie z art. 38 ustawy Pzp prosimy o zmianę treści siwz i przedłużenie terminu składania ofert, w celu przeprowadzenia postępowania według przepisów właściwych dla dostaw oraz umożliwienia wykonawcy złożenia oferty niepodlegającej odrzuceniu. Czy Zamawiający przesunie termin składania ofert? Jednocześnie proszę o udostępnienie właściwego formularza cenowego uwzględniającego zmiany dokonane przez Zamawiającego.

Odpowiedz 14:

Zamawiający informuje, że w dniu 17.02.2020 roku przesunął termin składania ofert do dnia 26.02.2020 roku, odpowiednio składanie ofert 10:00, otwarcie ofert 11:00.

ZMIANY

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA, ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50, www.igbmazovia.pl, sekretariat@igbmazovia.pl, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) dokonał zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Formularza cenowego dla Części Nr 18.

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie obowiązujący Załącznik nr 2.18 Formularz Cenowy dla Części Nr 18.

Dyrektor
Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA
Oskar HEJKA

